

番禺区沙湾街举行“最美劳动者”短视频获奖作品颁奖会议

近日，番禺区沙湾街总工会召开沙湾街“最美劳动者”短视频获奖作品颁奖会议。沙湾街总工会副主席冯福洪，沙湾街团工委、沙湾街妇联、沙湾街文化体育旅游服务中心负责人及获奖的各基层工会代表等 30 多人参加。



观看获奖作品

会议首先宣读了本次活动的评选结果并观看了部分获奖的作品。冯福洪在讲话中要求各基层工会以“喜迎二十大 建功新时代”为主题，开展系列宣传教育活动，并提了三点意见：

01

强化政治责任担当，在新时代新征程中高举新思想；

02

围绕职工群众需求，科学搭建职工精神文化家园；

03

加强自身建设，提高吸引力、凝聚力和战斗力。

最后，参会领导为获得一、二、三等奖获得者和优秀奖的基层工会进行颁奖。



为获奖者颁奖

据悉，“最美劳动者”短视频征集活动在今年 5 月拉开序幕以来，历经一个多月，共征集到作品 50 多件，经过初选、复选，最终 23 个作品获奖。作品记录了沙湾街各行各业的一线劳动者在新时代奋发作为的生动剪影，展现了新时代沙湾街劳动者积极向上的昂扬风貌。

来源：番禺融媒

文字：潘伟璘

图片：潘伟璘

通讯员：陈韵诗